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Дорогі брати і сестри у Христі, 

Дорогі брати і сестрі багатьох різних вір, 

 

традиційне запрошення з Ассізі на спільну молитву цього місяця не може не 

відображати ту радість, яку ми, християни, відчуваємо, святкуючи Великдень, у 

календарній єдності та братерстві з християнами Сходу, з невеликим відривом від 

єврейського Песаха та буддійського свята Весак. На жаль, це радісне свято було 

затьмарено смертю Папи Франциска. Церква в жалобі. Але на Великдень, коли ми, 

християни, згадуємо смерть і воскресіння Ісуса, все говорить про мир. «Мир вам» - 

було першим вітанням Воскреслого Христа своїм учням. «Мир» був також останнім 

словом, майже заповітом Папи Франциска. 

На жаль, судячи з новин, мир здається таким далеким. Пророцтво Ісаї «не 

підніме народ на народ меча, і більше не будуть навчатися війні» (Іс. 2:4) здається 

просто прекрасною мрією. Як віруючі чоловіки і жінки, в експресивному багатстві 

багатьох релігій ми з певністю плекаємо цю мрію, духовно збираючись докупи 27-го 

числа кожного місяця, щоби молитися за мир, як це робили лідери всіх релігій близько 

тридцяти років тому, 27 жовтня 1986 року, коли вони були покликані в Ассізі Іваном 

Павлом ІІ. Вони пішли слідами Святого Франциса, який, скинувши з себе всі земні 

блага аж до голизни, став у найвищому сенсі «беззбройною» людиною і будівельником 

миру. Нас також надихає мріяти про мир постать молодого блаженного Карло Акутіса, 

якого Папа Франциск вирішив проголосити святим 27 квітня. Тепер справа за 

наступним Папою. Але мені видається цікавим, і майже знаком з неба, що канонізація 

буде можливою на основі дива зцілення, що сталося з молодою жінкою з Коста-Ріки, 

єдиною чи однією з небагатьох країн світу, яка з любові до миру вирішила відмовитися 

навіть від армії. 

Будь ласка, прийміть запрошення помолитися цього місяця особливим чином за 

М'янму, країну, що, як і в інших жахливих ситуаціях - в Україні, Росії, Ізраїлі, секторі 

Газа і в багатьох інших, - переживає величезну трагедію, викликану спочатку війною, 

а потім землетрусом, в результаті якого загинули тисячі людей, багато хто залишився 

без даху над головою, а також зазнав додаткових випробувань через негоду. 27 квітня 

ми хотіли б бути духовно поруч із ними. На знак світлої пам'яті про нашого покійного 

Папу, яку, сподіваюся, поділяємо ми всі, я дякую вам за поширення.  

 

Нехай Господь дарує вам мир. 

Ассізі, квітня 2025   

+ Доменіко Соррентіно, єпископ 

 


